
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO 
ESTADO DO PARANÁ 

Ata da Trigésima Primeira Sessão Ordinária da Câmara IWunicipal de 
Campo Magro - Estado do Paraná 

Aos quinze dias do mês de outubro do ano de dois mil e treze, às dezessete horas, no local 
próprio para reuniões, com a presença dos vereadores: Gusto Juninho, Arvinho, Prof, Valdir 
Gosta, Silvano DairAgnol, Adeilson Gordo, Amarildo, Cristina Balestra, Lourival Motorista e Tadeu 
Boza; O Presidente declarou aberta a sessão proferindo as seguintes palavras: "Sob a proteção 
de Deus e em nome da comunidade campomagrense iniciamos nossos trabalhos"; em seguida 
solicita ao Vereador Silvano Dall'Agnol para fazer a leitura de um trecho da Bíblia, logo após 
dispões a apreciação da ata da Sessão anterior, onde foi devidamente aprovada pelos pares; O 
Presidente, passou ao Expediente com a leitura dos: Indicação N° 112/2013, P R O J E T O D E LE I 
N° 040/2013. de 14 de outubro de 2013 SÚMULA: "Dispõe s o b r e a Política Municipal 
de Saneamento Básico, es tabe lece a s diretrizes para a prestação d o s serviços que 
lhe são inerentes, do Município de C a m p o Magro/Pr. P R O J E T O D E LE I N° 041/2013. 
de 14 de outubro de 2013 SÚMULA: " Institui o Plano Municipal de Saneamento 
Básico dest inado a execução d o s serviços de abastec imento de água potável, 
esgotamento sanitário, resíduos sólidos e drenagem do município de C a m p o 
Magro". P R O J E T O D E L E G I S L A T I V O N° 010/2013 SÚMULA: "Dá denominação a 
logradouro público que espec i f i ca deste município" R u a R o s a S e d o s k i Va lenga"; 
Moção de pesar n° 006/2013, aos famil iares do Senhor Roberto Carlos de Paula 
Cordeiro; passou a ordem do dia com a primeira votação: P R O J E T O D E L E G I S L A T I V O 
N° 009/2013 SÚMULA: "Dá denominação a logradouro público que espec i f i ca deste 
município" R u a Manoel Da S i lva" ; ainda única votação a indicação n° 112/2013, os 
quais foram aprovados pelos pares em seus termos; O Presidente deixa a palavra livre: A 
Vereadora Cristina Balestra lembra o dia dos professores, lendo uma mensagem. O Vereador 
Prof. Valdir Costa ressalta sobre palestra da criança e do adolescente com Promotor Murilo, entre 
muitos assuntos, destacou-se o tema dos problemas atuais que atinge os adolescentes, 
complementa dizendo que deveria existir uma política diferenciada e eficiente dos órgãos 
estaduais e federais ao combate ao tráfego de drogas; ainda parabeniza os profissionais de 
educação, que muitas vezes se expõe no seu dia a dia, onde deveria ser vista de maneira 
diferenciada pelo governo, muitos são ameaçados por tentar fazer o diferencial em sala de aula, e 
muitas vezes são contrariados em diversos aspectos, deixa um forte abraços aos professores; O 
Sr. Presidente parabeniza os professores, em especial ao Prof. Valdir Costa, também aos 
vereadores que aniversariantes da Vereadores Adeilson Gordo e Silvano DairAgnol, agradece a 
presença de todos. Não havendo manifestações, o Presidente encerrou a Trigésima Primeira 
Sessão Ordinária do dia quinze de outubro de dois mil e treze, as dezessete horas, da Câmara 
Municipal de Campo Magro e para constar eu vereador Prof. Valdir Costa, lavrei a presente ata, 
que após leitura e aprovação vai devidamente assinada. 
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